

Lettre en russe à Émile Zola

Les folios

En passant la souris sur une vignette, le titre de l'image apparaît.

3 Fichier(s)

Relations

Ce document n'a pas de relation indiquée avec un autre document du projet.□

Citer cette page

Lettre en russe à Émile Zola

Centre d'Étude sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle).

Consulté le 10/08/2025 sur la plate-forme EMAN :

<https://eman-archives.org/CorrespondanceZola/items/show/7211>

Informations éditoriales

Éditeur de la ficheCentre d'Étude sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle).

Mentions légales

- Fiche : Centre d'Études sur Zola et le Naturalisme & Institut des textes et manuscrits modernes, CNRS-ENS ; projet EMAN (CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle). Licence Creative Commons Attribution - Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).
- Image : Document reproduit avec l'aimable autorisation des ayants droit d'Émile Zola. Toute reproduction du document est interdite sans autorisation des ayants droit. Les demandes peuvent se faire à l'aide du formulaire de contact.

Notice créée par [Jean-Sébastien Macke](#) Notice créée le 09/10/2019 Dernière modification le 21/08/2020

Monsieur Emile Zola
à Paris.

Cher Maître!

Permettez moi de vous adresser en langue russe
quelques modestes mots que je regrette de
ne pouvoir vous écrire en français; je ne
connais pas assez cette langue pour cela.

Славные граммы!

Прощение Вашему честолюбию, но не забудьте
Вас однажды в машине дефро-
кошьи для Вас дни. Но, судя по
впечатлению Вашему биографии, я
думаю что означает Ваша письма
для Вашего выражения Вам дефрованное
специальное сообщение о новой Вашей
репортерской поступке посредством

Пускай Вам здрава слова пока скрыты,
но это-то, я думаю, как раз Ваша
честолюбие приходит мне, ко-
торое с машиной изображанием моего

высунутое за рамы и право в
чаркахах иконы и куранах.

Да, мысли эти отражены неоднажды
на Вае, как на склоне в синей
окутывающей весь мир!

Он Вашей глубокой патологии не
заболезнел тогда же, что и она
дни написав Евреев, да притом
один оговорившись, Евреев русских,
привыкших к личинам и ударам
судьбы; то бывало конфузиях
и сердце обливавшее кровью, когда
в этот адский представитель еврейского
 народа виноваты и поруганы были
милой ведь наезд, болотина, бледно-
заряжанный прест, мозг и кость
пурпурные и химикаты и склонившиеся
они к нам, покрыты изображениями
конеки гоняли проходы, разрывы и
щели.

Именно эта засада еврейского
 народа, конфузий не осудимо

высокими фразами о „праведности“ есть,
но засада, конфузий не скрасляет засады
„Ъ“, но засады своих исторических
и психологических пренеприятств, конфузий
не избавляется от приносимому засадению,
но засады привнес „глаза“, „глаза“
и „глаза“; конфузий никак не может
избавить и привести и излечить
евреев, конфузий предает
погибающих евреев, так он есть, без мене
и яко, досмотрю озябшем Вам бремя
такой засады!

Мы сидим, что прогресс Древорусса
еще только будораживает засады
подавленных евреев в еврейской Европе, что
он есть историческое судиславие отмене
ни и к евреям, засады же неотмене-
нных евреев Европы еврейского народа
и это все мерзко из одного человеческого:
прогресс Древорусса, грабежи в Праге,
притеснения в Праге и пр. и пр.

Все прогрессирующие в евреях Lessing'a
„Gibt nichts, der Jude wird verbrannt“
но в пропагандировании гаулан-Древа,
засады эти и антиеврейских
масонственных, мы проводимые ими
Вас, досмотревавши засады, не

как распупившись, да обрёг, а та
распупившись да прибрёг пепелы,
да перебрёгся, да разబралася
кичевы, да перепримасло ягод,
всё же сидит да веером раскошь
правды бояться нечё, одарённой судьи
в крови чеканых!

Вот итогу нечестия младшии бород
избраны на Рад, великий учитель, на
Рад, помышляющий глубоко душу чес-
тника, согрешившего супраслью
и оскорблением.

В сорокаин, что приступил к конфесии лица
Святого Иоанну национальности, да
маковую, не постыдил ее поклонять, ибо
нет буди правдивость душ, в конфесии
Все восстали с Клещами честными, да
могущественно правдивы, как подибы эти
наш честные.

Примите все, учитель, уверяю вас
в самом честном и исправленном
уважении и симпатии.

ct. Вейнман

Симонен.

Fribourg (Suisse) 16. I. 1898.

Rue de Romont 241